

**ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:**

- Туризм поддержат - стр. 2
- Соцконтракт: первые «ласточки» - стр. 3
- Слово пастыря: о Вербном воскресенье - стр. 4
- Вспоминая о «Конаковских огнях» - стр. 7
- Спортивный калейдоскоп - стр. 8
- Виктор Карач: скоро я приеду! - стр. 9

# В ВЕРБНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

**ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ  
ГОРОДА КОНАКОВО И РАЙОНА!**

Позвольте всех вас сердечно приветствовать и поздравить с этим радостным светлым весенним праздником Входа Господня в Иерусалим.

В послании к Филиппийцам святого апостола Павла есть замечательные слова: «Всегда радуйтесь; и еще говорю - радуйтесь» (см. Флп. 4:4). Почему именно эти слова предлагает Церковь в день воспоминания о входе Господнем в Иерусалим? Да потому, что народ радовался: люди кричали «осанна», постилали по дороге одежды свои, срезали ветви деревьев и бросали их под ноги Спасителя, приветствуя Его как победителя смерти, ибо все были слышаны о том, что Он силой Своею воскресил четверодневного Лазаря...

Пусть слова апостола, сказанные сегодня с такой силой, не уйдут из нашей памяти и помогут нам понять прямую связь между радостью и счастьем и миром Христовым, который принадлежит и сердцу, и уму нашему.

Протоиерей Петр ДУБЯГО,  
Благочинный Конаковского церковного округа.

Среди всех праздников, отмечаемых Православной Церковью, Вербное воскресенье – особый светлый день, который как бы готовит всех верующих к Пасхе Господней - Светлому Христову Воскресению. Ведь уже на следующей неделе - Пасха и затем Пасхальная неделя, время, когда всякий верующий радуется и тому, что Христос воскрес и наступающей весне в целом. В этом году Пасха отмечается 24 апреля. Но до нее еще целая неделя. А Вербное воскресенье - уже послезавтра.

Это один из двенадцатых Господних праздников, это день Входа Господня в Иерусалим. Согласно Евангелию, Иисус Христос направлялся с учениками из Вифании, где он воскресил Лазаря, в Иерусалим, чтобы отпраздновать там Пасху. На подходе к городу он увидел привязанного к дереву молодого осла и попросил учеников привести его к нему. Ученики постелили на спину осла свои одежды, на которые сел Христос. Когда он въезжал в город, народ, узнавший о чуде воскресения Лазаря, восторженно приветствовал Спасителя пальмовыми ветвями и хвалебной песней, а на дорогу, по которой ехал Иисус, люди бросали пальмовые ветви и стелили свои одежды. В память об этом событии во всех христианских храмах принято в этот день освящать украшенные ветви деревьев. У нас в России это верба. Поэтому православные и назвали воскресный день вербным.

Мы решили проиллюстрировать этот праздник работами конаковской художницы Юлии Кузнецовой. У этого талантливого автора немало светлых работ, посвященных конаковским храмам и православной тематике.



## С ЮБИЛЕЕМ, ШКОЛА!



Сегодня в районном ДК «Современник» - праздничный вечер, посвященный 45-летию Конаковской средней школы № 7.

Педагогический, родительский и ученический коллектив школы № 7 г. Конаково приглашает всех на праздничный концерт, посвященный замечательной юбилейной дате - 45-летию со дня первого выпуска. Сегодня в уютном зале районного Дворца культуры ждут выпускников разных лет, учеников, родителей, учителей, ветеранов, друзей школы.

Уважаемые гости, выпускники и все желающие выступить с большой сцены. Убедительно просим записаться до начала концерта и подготовить поздравление длительностью не более 1 минуты. Тогда времени хватит всем!

Начало вечера в 10 часов. Вход свободный.

## ДЕГУСТАЦИЯ ВЕРЕЩАГИНСКИХ СЫРОВ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ

И ГОСТИ КОНАКОВСКОГО РАЙОНА!

Конаковский сыродельный завод ОАО «Молоко» в преддверии Праздника Светлой Пасхи приглашает вас с 18 апреля на дегустацию сыров торговой марки «Верещагин». Наша продукция получила золотые и бронзовые медали в номинации «Лучший продукт» на международной выставке «ПродЭкспо».

Желающие посетить и приобрести продукцию обращайтесь по тел. +7 (915) 729-97-74, Людмила Сергеевна Володина.

Дегустация и продажа сыров по ценам завода будет проходить:

- на самом заводе ОАО «Молоко» по адресу: г. Конаково, ул. Кооперативная, д. 42, каждый день с 8.00 до 17.00;

- в магазине «Крестьянка» по адресу: г. Конаково, ул. Энергетиков, д. 16А, каждый день с 9.00 до 18.00.

## ФОТОГРАФИИ К ДНЮ ПОБЕДЫ

До 9 мая остается меньше месяца. Давайте к этой великой дате еще раз вспомним ветеранов Великой Отечественной войны, завоевавших нам победу. Их, к сожалению, в Конаковском районе остаётся всё меньше. Но в каждой семье хранят память о них и фотографии. Присылайте фото (лучше сканы, а не сами реликвии) и

небольшие рассказы о своих родственниках-ветеранах на электронную почту: konzarya@yandex.ru или приходите к нам в редакцию, предварительно позвонив по телефону 8-904-016-60-12. Мы планируем опубликовать ваши материалы в праздничных номерах, посвященных Дню Победы.

# Туризм Верхневолжья: главные направления развития отрасли



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

Хэштег #ПерешагниВолгу набирает популярность. Одноименный проект Министерства туризма Тверской области претендует на премию Медиагруппы «Комсомольская правда» в области развития внутреннего туризма и путешествий «Маршрут построен»

Тверская область расширяет меры поддержки отрасли туристической, вводит новые объекты, продолжает развитие туристической инфраструктуры. Итоги развития сферы туризма в 2021 году, задачи и планы на 2022 год рассмотрены 12 апреля на заседании регионального правительства под руководством губернатора Игоря Рудени.

В 2021 году Тверская область стала одним из лидеров Центрального федерального округа по увеличению числа туристов. Турпоток достиг 2,4 миллиона человек.

По прогнозам, в 2022-м цифра превысит 2,6 миллиона.

«Открываются огромные возможности по реализации туристического потенциала Верхневолжья», — подчеркнул Игорь Руденя. — Нам необходимо сосредоточиться на ряде ключевых направлений. В первую очередь, это продвижение области на федеральном и региональном уровнях. Не менее важна комплексная поддержка малого и среднего бизнеса, работающего в сфере гостеприимства. В настоящее время приняты дополнительные меры поддержки туристической, федеральные и региональные».

Введены льготные кредиты и займы на открытие отелей, нулевая ставка НДС на пять лет в отношении услуг гостиниц, а также строящейся туристической инфраструктуры, поддержка на обустройство пляжей, зон отдыха, кемпингов и глэмпингов, создание

новых маршрутов и объектов показа, развитие местной кухни, приобретение автобусов и многие другие.

Для Тверской области как центра водного туризма особенно важны субсидии на приобретение судов для перевозки туристических групп — участники отрасли могут рассчитывать на поддержку до 5 млн рублей.

Игорь Руденя также сообщил о решениях, принятых на федеральном уровне, по поддержке туризма Тверской области, в том числе касающихся ввода новых объектов в Завидово.

Еще одно значимое направление, обозначенное губернатором, — развитие инфраструктуры, в первую очередь ремонт и строительство дорог на туристических направлениях, их содержание в нормативном состоянии, установка и обновление знаков туристической навигации. В 2021 году приведено в порядок 350 км туристических направлений, установлено более 450 знаков, указывающих на достопримечательности Верхневолжья.

Особое внимание в муниципалитетах, подчеркнул глава региона, следует уделить состоянию придорожной территории на туристических маршрутах, обустройству контейнерных площадок и парковок.

Сейчас в Тверской области действует свыше 270 отелей, загородных баз и гостиничных комплексов, более 170 музеев и музейно-культурных центров. По итогам 2021 года в отелях облас-

ти проживало более 660 тысяч гостей.

Среди ключевых трендов туристического сезона-2022 — интерес гостей и жителей региона к малым городам Верхневолжья, к локальной гастрономии и эко-туризму, запрос на «домашние» отели и загородное размещение, включая кемпинги и глэмпинги, возможность совмещения работы и отдыха.

В связи с этим сформированы главные направления развития отрасли.

Продолжится создание новых объектов отдыха и показа. На площадке особой экономической зоны «Завидово» заявлено строительство центра водных и спортивных развлечений, отелей, горнолыжного склона и детского парка.

Развивать водный туризм позволит кластер «Волжское море», объединивший Тверь, Калязин, Весьегонск и Завидово. Круизные туры обретают все большую популярность. В 2021 году в регионе по воде путешествовали свыше 50 тысяч человек. Повысить комфорт и доступность этого вида отдыха позволит новый речной порт, который строится в Завидово.

В сентябре уже запланирован первый заход крупного судна.

Большой интерес туристов, путешествующих по воде, вызывает Калязин, где расположена знаменитая колокольня Николаевского собора.

Объект отреставрирован, будет продолжено благоустройство

берега, где можно полюбоваться видами на колокольню, а также создание культурно-исторической площадки в туристическом центре города.

С 2023 года также начнутся работы по комплексному развитию исторического центра Торжка, включающего исторические объекты. В рамках празднования в 2024 году 950-летия Торопца заявлены планы по благоустройству и реставрации архитектуры самого древнего города Верхневолжья.

Тверская область заявляет о себе на всероссийском уровне. В 2021 году регион вошел в межрегиональный проект «Большое золотое кольцо». Статус национального туристического маршрута присвоен проектам «Государева дорога», «В Тверскую область по велению души». Планируется брендировать маршрут «Верхняя Волга» и другие знаковые направления.

Развитие туристической сферы, развитие в Тверской области занято порядка 13 тысяч человек.

Планируется продолжить повышение квалификации персонала, подготовку и переподготовку специалистов туристической сферы, развитие в Тверской области межрегионального образовательного кластера гостеприимства.

Влад СЕРГЕЕВ

## РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

### Новые вагоны из Торжка

На производственной площадке Тверского вагоностроительного завода в Торжке, в цехе малых серий начали собирать вагонокомплекты и вагоны сопровождения. С расширением номенклатуры выпускаемой продукции план производства по сравнению с прошлым годом увеличился практически вдвое.

Реконструкция производства в Торжке — один из основных инвестпроектов ТВЗ. За три года объем инвестиций составил более 811 млн рублей. Сегодня Тверской вагоностроительный завод является лидером вагоностроения. На заводе обеспечен портфель заказов, что позволяет гарантировать стабильное развитие крупнейшего машиностроительного предприятия региона.



Всего в цехе малых серий в Торжке планируется изготовить 59 вагонов различных моделей. Причем к двум продуктам специального назначения, полный цикл производства которых был налажен в 2021 году, добавились и новые. С основной площадки ТВЗ сюда перевели линию по сборке вагонов сопровождения; в плане изготовления восьми единиц такой техники, а также вагонокомплектов. Кроме этого, на площадке приступили к доработкам электропоездов, которые эксплуатируются на первой и второй линиях Московских центральных диаметров.

### Голосование за ФКГС

#### начинается

С 15 апреля по 30 мая жители Тверской области смогут принять участие в рейтинговом голосовании по выбору общественных территорий, которые будут благоустроены в 2023 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» (ФКГС) национального проекта «Жилье и городская среда».

На голосование будут вынесены объекты благоустройства: общественные пространства, скверы, набережные, улицы и парки, дворовые территории. Те из них, что получат большее количество голосов, отремонтируют в следующем году.

Проголосовать можно будет на странице [za.gorodsreda.ru](http://za.gorodsreda.ru), на виджетах общественного голосования «Госуслуги. Решаем вместе», через приложение с помощью волонтеров, которые будут сопровождать голосование в общественных местах всех муниципалитетов-участников.



В рейтинговом голосовании 2021 года приняли участие 64493 жителя Тверской области. Они выбрали лучшие из 47 проектов от 11 городов. Право на благоустройство получили: набережная Фадеева в городе Кимры, зеленая зона в микрорайоне Мигалово в Твери, пешеходная зона по Ленинградскому шоссе в Торжке, городской сад в Вышнем Волочке, привокзальная площадь в Ржеве, территория Восточного проезда в Бежецке.

Наибольшее количество голосов набрали также проекты по благоустройству сквера-бульвара по проспекту Энергетиков в Удомле, общественной территории на улице Энергетиков в Конакове, прибрежной территории у озера Бологое в Бологом, пешеходных зон по улице Рудинская, проспекту Калинина, Гвардейскому проспекту в Осташкове, сквера на пересечении улиц Советской — Панфилова в Нелидово.

## СОЦИАЛЬНЫЙ КОНТРАКТ: ИЗ ЛИЧНОГО ОПЫТА

Социальный контракт - поддержка государства, инструмент, который позволяет выйти из трудной жизненной ситуации. Мы не раз рассказывали о том, как стать участником этой государственной программы, для решения каких задач даются финансовые средства и какие документы понадобятся, чтобы их получить. Информирование граждан о новых возможностях социального контракта принесло положительный результат. В Конаковском районе 9 человек трудоустроено, 5 - прошли обучение, 8 - стали самозанятыми. Самые успешные участники проекта, который реализуется в нашем районе с 2021 года, решили поделиться своим опытом и рассказать, как получить стартовую финансовую поддержку и встать на ноги.

**Ирина Гримме, 41 год, город Конаково. Социальный контракт на покупку оборудования и освоение новой профессии сроком на 12 месяцев.**

Про трудное материальное положение: развод и крохотные алименты на двоих несовершеннолетних детей, про отсутствие помощи и бабушек я рассказала своей клиентке, которая записалась на стрижку. По профессии я парикмахер. Случайно оказалось, что малознакомая женщина в кресле - работник соцзащиты, она и рассказала мне о возможности получить помощь от государства. Все завертелось очень быстро. Собрала пакет документов, подтверждающих статус малоимущей. Это первый этап. Затем надо было составить бизнес-план, все расписать и посчитать. И это у меня получилось. Мне одобрили и выделили 250 000 рублей на покупку нужного оборудования. Еще я смогла осуществить свою давнюю мечту - выучиться на мастера перманентного макияжа. На эти цели было выделено 30 000 рублей. Теперь у меня есть помещение - рабочее пространство 15 метров, оснащенное новым профессиональным оборудованием и очередь из клиентов. Жизнь изменилась. Соцконтракт - это хорошая поддержка от государства. Конечно, надо подсуетиться, просто так тебе эти деньги не приплывут. Да, сейчас непростое время, и все очень дорожает, но когда оно у нас было простым. Буду работать, желанье было всегда, теперь есть и возможности.



**Ксения Коваленко, 31 год, деревня Тарлаково. Социальный контракт по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности сроком на 12 месяцев.**

В сфере красоты я работаю с 2016 года. Занималась ногтевым сервисом, потом получила сертификат мастера перманентного макияжа. Клиентов появилось много, и я задумалась о расширении помещения. Но на оборудование, мебель, расходные материалы денег не хватало. Решила оформить соцконтракт. Работники социальной защиты курировали меня от начала и до конца, информировали и помогли по многим вопросам. Самое сложное - начать! Многие пугаются, когда видят перечень документов, но ничего сложного тут нет. Среди важных этапов - курсы от «Мой бизнес» и подготовка проекта для закупки оборудования, материалов, аренды помещения, рекламы - это бизнес-план называется. Размер выплаты рассчитывался исходя из одобренного специалистами бизнес-плана, в моей ситуации получилось 219540 рублей. Деньги по соцконтракту я получила 12 ноября 2021 года, сейчас отчитываюсь по ним - сколько клиентов приняла, сколько денег заработала, предоставляю всю налоговую выписку. Радует, что доход есть и есть желание развиваться и расширяться в своем направлении.



**Дмитрий Байчекеев, 43 года, деревня Старое Мелково. Соцконтракт на поиск работы сроком на три месяца.**

Начну со слов благодарности Галине Михайловне Романовой, специалисту отделения срочной социальной помощи Комплексного центра социального обслуживания населения. Она будет главной героиней в моем рассказе. Мы с супругой остались без работы. На руках дети 5 и 10 лет. Встали на учет в службу занятости. В один из дней Галина Михайловна позвонила и объяснила, что я могу заключить соцконтракт по поиску работы. Это значит, что будет двойное пособие по безработице: от центра занятости и по соцконтракту. Но при этом я должен был в установленные сроки найти работу. В первый месяц мне выдали подъемные - 13 241 рубль. Еще через пару недель нашлась вакансия по специальности. Сейчас оформлен в ООО «Жилищный сервис» инженером по благоустройству и буду по условиям контракта еще три месяца получать денежную помощь - 13241 рубль дополнительно к заработной плате. Что тут скажешь - почувствовал почву под ногами.

**Константин Ухалов, 45 лет, поселок Редкино. Соцконтракт на переобучение сроком на три месяца.**

Год сидел без работы, стоял на учете в центре занятости. Но подходящих вакансий не попадалось, все поиски были безуспешными. Сотрудники центра занятости предложили пройти переобучение, объяснили, что такое соцконтракт. Решил рискнуть, это лучше, чем оставаться в жизненном тупике. Отучился на водителя-тракториста, водителя погрузчика. На это мне выделили 30 000 рублей. Когда уже имел на руках удостоверение на управление техникой, неожиданно подвернулась интересная вакансия по первой специальности - электромонтер. Сейчас работаю на подстанции в Редкино. Моя история нетипичная, но я считаю, что соцконтракт мне помог поверить в себя, в свои силы и возможности. Теперь я владею двумя специальностями, моя востребованность на трудовом рынке возросла. Думаю, никаких простоев в карьере у меня больше не будет. Программа сработала на все 100 процентов.



Специалисты Центра социальной поддержки населения и Комплексного центра социального обслуживания населения анализируют предоставленные ежемесячные отчеты о выполнении мероприятий, предусмотренных социальными контрактами, и делают выводы. Они отмечают: у всех граждан повысился среднедушевой доход семьи, предпринимательская деятельность активно развивается. Напомним, что воспользоваться данным инструментом господдержки могут те граждане, чей доход ниже прожиточного минимума. Если это семья, то рассчитывается средний доход на каждого члена семьи. Если вы хотите заключить социальный контракт, за помощью обращайтесь в Государственное бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения» Конаковского района: 171251, Тверская область, Конаковский район, г. Конаково, ул. Маяковского, д. 7. Тел. +7(48242) 3-27-22.

## УСТАЛИ ЕЗДИТЬ В МОСКВУ НА ЗАРАБОТКИ? ЕСТЬ ДОСТОЙНАЯ РАБОТА В г. КОНАКОВО!

В Конаковском районе откроется новый филиал Торжокской обувной фабрики.

Швейный цех появится в рамках реализации инвестиционного проекта по расширению производства при поддержке администрации Конаковского района и содействии Центра занятости населения Конаковского района.

В преддверии запуска швейного цеха в городе Конаково ведется активный набор сотрудников от 18 до 65 лет с возможностью прохождения обучения.

В период трехмесячной учебы будет выплачиваться фиксированная оплата 30 000 руб. в месяц. Приглашаются работники без специального образования, а также квалифицированные специалисты с дипломом «швея». Достойные условия труда, оплата сдельная.

Познакомиться с потенциальным работодателем можно на сайте: <https://zaotof.ru/>, а также совершив виртуальный тур на производство: [https://zaotof.vostok.ru/virtualnuy\\_tur/](https://zaotof.vostok.ru/virtualnuy_tur/)

Предварительный набор персонала в центре занятости населения Конаковского района по адресу: г. Конаково, ул. Васильковского, д. 23, или по телефону 8 (48242) 4-34-58.

## СООБЩЕНИЕ

О неотложных мерах по подготовке к пожароопасному периоду на территории Тверской области.

В целях обеспечения пожарной безопасности населения, защиты от пожаров лесов, торфяных месторождений, объектов экономики и населенных пунктов на территории Тверской области, предотвращения негативных последствий и снижения материального ущерба, наносимого ландшафтными (природными) пожарами, 10 марта 2022 г. вышло распоряжение правительства Тверской области № 199-рп «О неотложных мерах по подготовке к пожароопасному периоду на территории Тверской области и охране лесов, торфяных месторождений, объектов экономики и населенных пунктов от пожаров на 2022 год и на период до 2024 года» (далее - распоряжение).

Распоряжением на 2022 год период пожароопасного сезона на территории Тверской области установлен с 10 апреля по 30 сентября.

Также данным распоряжением утвержден План мероприятий по подготовке к периоду пожароопасного сезона 2022 года на территории Тверской области. В целях достижения успешного выполнения плана распоряжением определен ряд задач для:

- министерства лесного комплекса Тверской области;
- министерства природных ресурсов и экологии Тверской области;
- министерства образования Тверской области;
- министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Тверской области;

- Министерства социальной защиты населения Тверской области и Министерства демографической и семейной политики Тверской области;

- министерства региональной политики Тверской области;

- министерства транспорта Тверской области;

- Главного управления региональной безопасности Тверской области;

- Управления информационной политики аппарата правительства Тверской области.

А также даны рекомендации:

- Главному управлению МЧС России по Тверской области;

- УМВД России по Тверской области;

- органам местного самоуправления муниципальных образований Тверской области;

- организациям, занимающимся добычей торфа и (или) заготовкой древесины, производящим разработку торфяных месторождений на территории Тверской области, Союзу лесопромышленников и лесозэкспортеров Тверской области, обществ охотников и рыболовов Тверской области;

- Тверскому центру по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды и другим учреждениям и организациям.

Признано утратившим силу Распоряжение правительства Тверской области № 285-рп от 6 апреля 2021 г. «О неотложных мерах по подготовке к пожароопасному периоду на территории Тверской области и охране лесов, торфяных месторождений, объектов экономики и населенных пунктов от пожаров на 2021 год и на период до 2023 года».

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Конаково и Конаковскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Тверской области.

## Слово пастыря

ВХОД ГОСПОДЕНЬ  
В ИЕРУСАЛИМ

Сегодня в нашей рубрике - протоиерей Антоний Сенченко, клирик храма Рождества Богородицы села Городня-на-Волге. Он расскажет о Вербном воскресеньи, которое все мы отпразднуем в самом конце недели.

Праздник от слова «праздность». «Праздничный» значит бесцельный, пустой. В самом деле: большой праздник всегда выходной. Это повод встретиться с друзьями и близкими, посидеть за столом. Смысл таких праздников вторичен и не существен. Новый год, восьмое марта, день весны и труда можно назвать светскими ритуалами со своим набором атрибутов: салаты, шампанское, мимозы или шашлыки на природе. Подарки, поздравления и общение делают нас ближе друг другу и роднее. На это не жалко потраченного времени. Эти праздники нам нужны, потому что у нас есть потребность в переживании душевной человеческой близости, потребность в



единении с ближними.

Но есть праздники другие: День Победы, день памяти и скорби. У них свои ритуалы: парад, голос Левитана в телевизоре, «Бессмертный полк» и митинги у братских могил. В этих праздниках смысл выходит на первый план. Мы вспоминаем судьбоносные события прошлого, чтим героев и презираем предателей. Смотрим в будущее с оглядкой на прошлое, чтобы действовать в настоящем. Память о прошлом соединяет людей в народ, сплаивает глобальную общность. У большинства людей есть

потребность принадлежать к чему-то большему, чем он сам и его род. Это потребность быть частью великой истории, великой культуры, быть частью народной судьбы. Это потребность в единстве со своим народом. Нам повезло: «герои былых времён» кровью и потом, ошибками и победами, провалами и свершениями создавали и приумножали это богатство смыслов, которым и держится наша общая Родина по сей день.

На этом фоне праздники религиозные мало понятны современному человеку, который далёк от Церкви. Он видит ритуалы, символизм которых ему малопонятен. Про исторические события, посвященные празднику, он слышит из телевизора или читает в ленте новостей, но всё это не цепляет и не трогает его. События и смыслы представляются ему сказочными и полумифическими. Он смотрит на видеоряд, который сопровождает телевизионную новость,

видит изображения икон, и у него возникают ассоциации с картинками из школьного учебника или из детской сказки. «К чему эти смыслы и о чем они? Ради них я должен прийти в церковь и пожертвовать два-три часа», — думает он. И, ответив себе: «Богу это не нужно», спокойно забывает об этом.

«Если звезды зажигают — значит, это кому-нибудь нужно». Если человечество празднует праздники, значит, за ними стоит какая-то необходимость. В основе религиозных праздников тоже лежит определенная религиозная потребность. И это тоже потребность в единстве, но в единстве большего масштаба. Это потребность в единстве с Творцом, с Тем, Кто больше, чем народ и семья, Земля и Вселенная. Именно эта потребность лежит в основе христианской веры. Если у человека нет нужды в Боге, то он не христианин. Преподобный Силуан Афонский много раз в своих дневниках повторял: «Скушает душа моя о Боге и слезно ищет Его». Это не случайно. В этих словах суть христианства.

О Боге нам говорит Евангелие. Оно говорит, что Бог стал человеком, не переставая быть Богом. Он призвал апостолов,

научил их божественной истине и послал на проповедь, сообщив дар совершать чудеса. Он знал, что Его распнут, молился до кровавого пота в Гефсиманском саду, молчал на суде перед Пилатом, а перед смертью помолвился о своих врагах: «Отче! прости им, ибо не ведают, что творят» (Лк. 23:34). И все это, чтобы воскреснуть и воскресить каждого из нас. «Евангелие» в переводе с греческого значит «благая весть». Весть о том, что смерти нет, а есть переход в вечную жизнь. Весть о том, что мы спасены. То, что сделал Христос для нашего спасения, в богословии называется Искуплением. В большие праздники Церковь вспоминает важнейшие события жизни Христа, благодаря которым спасение человека стало возможным. Одно из этих событий — вход Господень в Иерусалим.

В церковном календаре это событие празднуется в предпасхальное воскресенье. Но Пасхе предшествуют события Страстной седмицы: предательство Иуды, прощание с учениками на Тайной вечери, неправедный суд и распятие на кресте. Все это начинается со входа в Иерусалим. Христос въезжает в столицу на осле, как это и должен

был сделать Мессия согласно пророчеству. Его с восторгом приветствует народ как посланного от Бога царя. Люди ожидали наступление нового царства, но через пять дней на суде у Пилата перед ними предстал связанный и униженный Богочеловек Иисус. И народ отрекся от Него. Евангелие так повествует об этом: «И сказал Пилат иудеям: се, Царь ваш! Но они закричали: возьми, возьми, распни Его! Пилат говорит им: Царя ли вашего распну? Первосвященники отвечали: нет у нас царя, кроме кесаря» (Ин. 19:14-15).

Вход Господень в Иерусалим — это явление Мессии, Спасителя и Искупителя человечества, это начало Его крестного пути. Нам открывается истина, что Христос действительно Царь, но царство Его «не от мира сего» (Ин. 18:36). Вспоминая эти события, сопереживая им, христиане осознают, что все это было ради них. Если Бог проявил такую заботу и попечение о нас, то и мы не можем не ответить на его любовь своею благодарностью и любовью. Это значит, что жизненные трудности, скорби, болезни и даже смерть — крестный путь каждого из нас к встрече с Богом и воскресению.

## «ПОКА МЫ ПОМНИМ, МЫ ЖИВЕМ...»

«Пока мы помним, мы живем...» - так назывался районный конкурс сочинений, проведенный управлением образования администрации Конаковского района в марте. В нем приняли участие 18 обучающихся 6 - 10 классов из 11 общеобразовательных учреждений района.

Цель конкурса достаточно проста - развитие у подрастающего поколения чувства патриотизма и мужества, сохранение памяти о людях, которые ценой собственной жизни защищали честь и независимость нашей Родины, освободили нашу Родину от фашистской оккупации.

Проверяло конкурсные работы жюри в составе: Л.Н.Кулиева, заведующий отделом дошкольного, общего и дополнительного образования МКУ ЦМХО МОО, председатель жюри; С.А.Капатурина, директор МБУ ДО ЦВР г. Конаково, заместитель председателя жюри; М.Н.Унина, учитель русского языка и литературы МБОУ СОШ № 8 г. Конаково; О.Н.Чабанюк, учитель русского языка и литературы МБОУ гимназия № 5 г. Конаково; Т.А.Малкина, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МБУ ДО ЦВР г. Конаково; Т.Г.Бокова, заместитель председателя президиума районного совета ветеранов.

В этот раз на конкурс были заявлены две номинации: сочинения, посвященные 80-летию подвига Алексея Маресьева, и сочинения на тему «Бессмертный полк в моей семье». Первая тема выбрана не случайно: в апреле этого года исполняется 80 лет легендарному подвигу боевого летчика. Для многих поколений Алексей Маресьев стал одним из символов Победы. Вторая тема сочинения - «Бессмертный полк» - наиболее актуальна в наши дни. Поэтому сочинения,

посвященные этой теме, читались с особым трепетом. Дети писали о своих родственниках: участниках боевых действий, тружениках тыла, людях, переживших блокаду Ленинграда.

О своем прадедушке рассказывает Анна Беспалова, о его участии в войне, о ранениях, и как трогательно звучат слова: «И каждый год, стоя 9 мая у Вечного огня, я гляжу на старую черно-белую фотографию, в эти живые, затуманенные горем глаза и преклоняюсь перед ним и миллионами других, сгинувших и пострадавших на войне юношей, за бесценный дар, преподнесенный ими нам - мирную жизнь».

«...Вновь переживаю весь ужас, который пережил мой дед. Мне хочется спросить его, а страшно ли было? Я думаю, страшно. Я уверен, что хотелось выжить в той войне, обнять свою жену, поцеловать милую дочурку. Но каждый из героев «Бессмертного полка» думал не только о своей семье. Вы думали о том, что впереди Москва», - пишет Матвей Скворченков.

Всех членов жюри тронуло стихотворение, написанное Артемом Царициным о прадедушке, оно написано под впечатлением скупых слов на желтом листе архивного

документа (личного дела прадеда). «Настоящий патриотизм - это не просто слово, а умение жертвовать собой ради счастья других людей», - пишет Артем.

Нельзя без волнения читать сочинение Полины Кищик, потому что она пишет, что «в 9 лет узнала, что такое война». Ведь девочка - родом с Донбасса. Она посвятила свою работу прапрабабушке, пережившей страшные годы Ленинградской блокады. Ее семья из поколения в поколение передает эти страшные события истории семьи. Полина твердо уверена, что «задача нашего поколения - трепетно чтить героическую память о прошлом нашей Родины».

Согласна с ней и Полина Васильева, которая рассказала о том, как вместе со своей семьей нашла важную и нужную информацию о прадеде на сайте «Общедоступный электронный банк документов «Подвиг народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Полина считает, что «нужно знать и сохранить истинную историю страны».

Трудно было оценивать, сравнивать работы. Но конкурс есть конкурс. Победителями и призерами районного конкурса сочинений «Пока мы помним, мы живем...» стали:

в номинации «Сочинение, посвященное 80-летию подвига Алексея Маресьева»:

1 место — Екатерина Орлова, ученица 6 класса МБОУ СОШ № 2 п. Редкино;

2 место — Артем Арешидзе, ученик 7 класса МБОУ СОШ № 8 г. Конаково;

3 место — Юлия Романова, ученица 7 класса МБОУ СОШ с. Завидово.

В номинации «Сочинение «Бессмертный полк в моей семье»:

1 место — Анна Беспалова, ученица 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Конаково;

2 место — Матвей Скворченков, ученик 9 класса МБОУ СОШ № 2 г. Конаково, и Артем Царицин, ученик 9 класса МБОУ СОШ д. Вахонино;

3 место - Александра Васильева, ученица 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Конаково, и Полина Кищик, ученица 10 класса МБОУ СОШ № 3 г. Конаково.

В каждой работе, присланной на конкурс, - гордость за своих предков, защищавших Родину, уверенность в том, что святая память о великом подвиге не должна быть забыта ни одним поколением, живущим на земле.

Ведь пока мы помним - мы живем!

Л. КУЛИЕВА,  
М. УНИНА.



Победительница Анна БЕСПАЛОВА из Конаковской средней школы № 8. Фото предоставлено управлением образования администрации Конаковского района.





## «КОНАКОВСКИЕ ОГНИ». КАКИМИ ОНИ БЫЛИ?



Мужской вокальный ансамбль Дмитровогорского ДК, 70-е годы

Дорогие друзья, в прошлом номере мы объявили о том, что в течение этого и следующего месяцев «Заря» будет публиковать воспоминания читателей газеты о районном фестивале искусств «Конаковские огни», которому в этом году исполняется 50 лет. На предложение присылать свои материалы газета получила закономерный отклик. Сегодня о прошлом фестиваля

расскажут читатели из поселка Новозавидовский и села Дмитрова Гора.

**Участница народного хора «Верхневолжье» из п. Новозавидовский Валентина Владимировна Герасимова принимала участие в первом фестивале «Конаковские огни» в 1972 году. Вот что она пишет:**

*- Концерт собирался из всех коллективов ДК как отчетный. В основном это были вокальные и*

*танцевальные номера. На этом концерте комиссия из отдела культуры отбирала номера для заключительного концерта в г. Конаково. Аккомпаниатором был Филипп Борисович Воробьев.*

**Анатолий Беркис (п. Новозавидовский), участник «Конаковских огней» 1976 года:**

*- Отборочный концерт проводился даже по маленьким поселкам и деревням. В клубе поселка Мирный проводился такой концерт участников ВИА. Я был в составе ансамбля «Крестьянские дети». Аппаратурой помогал Новозавидовский ДК. Тогда его директором был Анатолий Павлович Холинов, он же возглавлял духовой оркестр. У участников ансамбля были яркие цветные рубашки. Из аппаратуры имелись бас-гитара, ритм-гитара и барабаны. Интересный факт: в этом фестивале участвовали только вокально-инструментальные ансамбли.*

**Воспоминания участников фестиваля «Конаковские огни» от ВИА «Завидяне»:**

*- Хорошо запомнился фестиваль «Конаковские огни» 1976 года, ведь он проходил на сцене Новозавидовского Дома культуры, и в нем принимали участие только вокально-инструментальные ансамбли. Были гости и из Твери (тогда Калинин). Зал был заполнен до отказа. Наши коллективы выступали на очень высоком уровне.*

\*\*\*

**А в Дмитровой Горе вспоминают участников, которые выступали от Дмитровогор-**



Молодежный танцевальный коллектив с. Дмитрова Гора, 70-е годы



Основной хор Дмитровогорского ДК (аккомпанирует Игорь Кондратьев)

ского сельского Дома культуры, ведь многие из них были многократными лауреатами фестиваля. Давайте назовем их имена. Это семейный ансамбль Клепиковых, вокалисты Александр Курдин, Геннадий Смирнов, Анатолий Башилов, Геннадий Титов, Виктор Клепиков, Екатерина Шуванова, Зинаида Гуляева, Клавдия Ляхова, супруги Тювилевы, Александра Шугаева, Николай Костенко, Валентин Диулин, Любовь Счетчикова, Галина Алексева, а также участники хора и его руководители на протяжении многих лет И.Д.Карпунин, Игорь Кондратьев, Н.П.Говорков, наши танцевальные коллективы и многие другие. Фотографии позволяют вспомнить эти моменты...



Поэт Александр Курдин, аккомпанирует Н. Говорков

## ВСПОМИНАЯ АНАТОЛИЯ ПАВЛОВА

На этой неделе исполнился год, как не стало старожилы города Конаково, певца, художника, скульптора, представителя славной плеяды мастеров конаковского фаянса Анатолия Анатольевича ПАВЛОВА.



Дочь Ирина Петрова рассказывает про отца

Наверное, не стоит даже и упоминать о том, что он, много лет являвшийся солистом академического хора ДК им. Воровского и любимым учеником его основателя, Почетного гражданина Конаковского района Александра Ивановича Цветкова, с самого возникновения фестиваля «Конаковские огни» участвовал в нем вплоть до того момента, когда хор прекратил свою деятельность. Но и после, будучи солистом конаковского хора ветеранов и выступая только от городской ветеранской организации на различных концертах и фестивалях, Анатолий Анатольевич всегда показывал высокий класс исполнения, оставаясь незыблемым любимцем публики, преимущественно преклонного возраста.

Такая публика и собралась в понедельник на очередную встречу в рамках литературно-музы-

кального салона, который вот уже двадцать лет собирается в стенах городского Дворца культуры им. Воровского. Много теплых слов, воспоминаний было сказано теми, кто долгое время знал этого человека. Это родственники, коллеги, те, кто пел с ним

в одном хоре, кто устраивал его выставки. Прекрасный рассказ со слайдами и видеозаписями на мультимедийном экране подготовила совместно с родными А.А.Павлова библиотекарь конаковской городской библиотеки Светлана Корчагина.



Р. Смирнова и А. Павлов

## В ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

7 апреля в Конаковском районе отметили Всемирный день здоровья. Этому празднику были посвящены различные мероприятия. Школьники Конаковского района отметили Всемирный день здоровья соревнованиями в спортивном комплексе «Олимп» в г. Конаково.

Всемирный день здоровья - праздник для всех людей, которым небезразлично своё здоровье, отмечается с 1950 года и посвящается заботе о здоровье и профилактике различных заболеваний. Ежегодно празднование Всемирного дня здоровья посвящается наиболее значимым проблемам человечества и каждый раз проходит со своей особой тематикой. В 2022 году это - «Наша планета, наше здоровье».

В этот день в спортивном комплексе «Олимп»

на базе районной ДЮСШ с одноименным названием прошли районные соревнования, посвященные этому празднику. Соревнования были организованы администрацией Конаковского района и РДШ Конаковского района при поддержке Регионального штаба РДШ и ДЮСШ «Олимп» Конаковского района. Мероприятие было посвящено также поддержке спецоперации нашей Российской армии. В соревнованиях приняли участие 14 команд средних учебных заведений г. Конаково и Конаковского района. Организацией соревнований занимались члены РДШ Конаковского района и его руководитель Александр Федюк.

На торжественном открытии присутствовали официальные лица: заведующий ОМПКиС Александра Федотова,

заместитель заведующего ОМПКиС Екатерина Хорина, главный специалист УО Маргарита Гучмазова, директор ДЮСШ «Олимп» Сергей Салдин, региональный координатор РДШ по Тверской области Никита Радчук. Они обратились к участникам соревнований с напутственными словами и пожелали им хорошего настроения, здоровья и заряда бодрости.

Подростки соревновались азартно и весело. Они «переходили болото», катали мяч, бегали в мешках и соревновались на скорость и меткость в разных этапах. Все команды получили дипломы участников, а три стали призерами и награждены медалями и подарками регионального штаба РДШ.

1 место - МБОУ СОШ № 1 п. Редкино, 2 место - МБОУ СОШ № 8 г. Конаково, 3 место - МБОУ СОШ № 6 г. Конаково

Людмила КИКАЛО.  
фото автора.



## НА ВСЕРОССИЙСКИХ СОРЕВНОВАНИЯХ В РЯЗАНИ

В Академии единоборств города Рязани 8 - 10 апреля прошли российские соревнования по джиу-джитсу. Мужчины и женщины боролись за Кубок России, юниоры и юниорки до 18 лет, юноши и девушки до 14 лет и до 16 лет боролись за медали Всероссийских соревнований.

Это был своеобразный

фестиваль джиу-джитсу, посвященный 20-летию Российской федерации этого вида спорта. Всего в четырех возрастных группах на шести татами Академии состязались порядка 900 спортсменов из более чем 30 регионов страны. Спортсмены состязались в файтинге (поединках), не-вазе (борьбе в партере) и дисциплине

«дуо-систем».

Конаковские спортсмены «ДЮСШ единоборств» Конаковского района завоевали 15 медалей, из них 4 золотых, 3 серебряных и 8 бронзовых медалей в разделе «файтинг». Чемпионами Кубка России в своих категориях стали Анастасия Кондрат, Алан Хосроев и Алина Сударикова. Серебряной призеркой Кубка России стала Елизавета Дубовик. Бронзовыми обладателями Кубка России стали Рафии Рафи-заде, Салоходдин Фозилов, Никита Мельников и Мария Кукина.

На всероссийских соревнованиях «золото» - у Серафима Баженова, «серебро» - у Валерии Сорокиной и Дмитрия Наговицына, «бронза» - у Кирилла Рязанова, Павла Мяснова, Егора Челядинова и Дарьи Новожиловой.

Поздравляем спортсменов, родителей, тренеров с успешным выступлением! Дальнейших побед!

На снимке: конаковские спортсмены Алан Хосроев и Никита Мельников.

А. ФЕДОТОВА.  
Фото предоставлено автором.



## «ВЕСЕННЯЯ КАПЕЛЬ»

Так назывались соревнования по самбо, которые прошли 9 апреля в г. Ржеве. Их статус - открытые региональные среди юношей и девушек 2008-2010 г. р. и в них, конечно же, приняли участие воспитанники «ДЮСШ единоборств

Конаковского района».

В соревнованиях также принимали участие команды из городов Великие Луки, Смоленск, Ржев, Тверь, Зубцов, Торжок и Торжокский район, Кашин. Спортсмены Конаковского района показали

хорошие результаты. Первые места заняли Варвара Богачевская и Алина Мамонтова. Вторые места - Руслан Кочнов и Дарья Кузнецова. И третьи места - Вадим Головкин и Кирилл Макеев.

А. ФЕДОТОВА.  
Фото предоставлено автором.



## И СНОВА - КОСМИЧЕСКИЙ ПРОБЕГ

9 апреля в конаковском бору прошел легкоатлетический пробег, посвященный Дню космонавтики и в поддержку спецоперации на Украине.

Такой пробег стал традиционным, в «доковидные» времена его проводили в будни, и он собирал команды из многих учебных заведений, а также спортшкол и спортклубов города и района. В этом году его провели в выходной день, поэтому в пробеге смогли участвовать спортсмены всех возрастов. На хорошо знакомую легкоатлетическую трассу в бору вышло примерно 30 любителей бега.

С приветственным словом перед спортсменами

выступила заместитель заведующего отделом молодежной политики, культуры и спорта администрации Конаковского района Екатерина Хорина. Затем главный судья Анатолий Афоненко рассказал о дистанциях и трассе и объявил первый старт на самую короткую дистанцию. В программе соревнований их значилось три - на 1, 3 и 9 километров.

Трасса была сложной - мокрый снег, лед с водой. Но это не помешало спортсменам показать высокие результаты. Победителями соревнований в своих возрастных категориях стали:

на дистанции 1 километр - Анна Демиденко,

Анна Батлукова, Ярослав Иванов, Денис Мараев. На дистанции 3 километра - Тасия Тюрина, Наталья Поляница, Николай Костенко. На дистанции 9 километров уверенную победу одержал наш гость из Твери Алексей Шлепков. В своих возрастных категориях на этой дистанции победителями стали Татьяна Новожилова, Николай Новиков, Анатолий Нестеров.

Победители и призеры соревнований награждены медалями и дипломами администрации Конаковского района. После финиша по традиции - горячий чай с сухарями.

Информацию предоставил А. Афоненко.  
Фото: М. Малахов.





## ВСТРЕЧА СО СТАРЫМ ЗНАКОМЫМ

Многим нашим читателем хорошо известно имя певца и композитора Виктора Карача. С городом Конаково его связывают долгие годы сотрудничества. Работа на Конаковской ГРЭС, в ДК «Современник», на «Народном радио», а также сольно исполнителем клубной музыки в моднейших заведениях нашего города оставило свой след в истории конаковской земли. Но ничто не стоит на месте, все развивается. Уже несколько лет Виктор занимается музыкальным творчеством у себя на родине, в Вышнем Волочке, не чужда ему и Тверь, где он работает с ведущими исполнителями эстрадного и прочих жанров. Он ведет музыкальные стримы, пользующиеся неизменной любовью у поклонников.

И вот – новость. Уже через несколько дней Виктор Карач – желанный гость нашего города. Его совместное выступление с проектом «ВИТАМИН В» состоится 23 апреля на сцене его родного в прошлом ДК «Современник», теперь главной концертной площадкой Конаковского района. В канун долгожданного выступления мы задали Виктору несколько вопросов.



- Виктор, наверное, не удивлю, сказав, что в г. Конаково у тебя осталось немало поклонников. Ожидаешь увидеть полный зал?

- Полный зал – это, конечно, в идеале, но буду очень рад всем, кто найдёт время в выходной день и придёт на наш концерт. Со временем понимаешь, что дело-то вовсе не в количестве, а в качестве.

- С какими чувствами ты выйдешь на конаковскую сцену, что ожида-

ешь увидеть?

- Не был в Конакове очень давно, поэтому с большим удовольствием приеду и посмотрю на изменения в городе, а их, судя по фото в соцсетях, по рассказам друзей и знакомых, немало. На сцену некогда родного ДК «Современник», конечно же, выйду с трепетом и волнением, так как она осталась в памяти только хорошими, добрыми и счастливыми моментами и воспоминаниями. Готовлюсь к этому концерту

очень ответственно, ведь петь придётся перед старыми друзьями.

- Немного о тех, с кем ты будешь выступать на сцене. Что за «ВИТАМИН В»? Расскажи о коллективе.

- Это талантливый и перспективный коллектив, очень популярный сейчас в Твери и за её пределами. Полуфиналисты телепроекта «Новая звезда», участники шоу «Голос» и «Битва талантов», финалисты телепроекта «Универвидение. Авторы», победители конкурса «СтудВесна.Online», финалисты телепроекта «Спасибо за победу» на Первом канале и телеканале «Победа», лауреаты всероссийских и международных конкурсов. Ну а познакомиться с их творчеством вы сможете 23 апреля.

- Какие вещи услышат поклонники твоего творчества на концерте в «Современнике»? Будет ли это новый материал, или же ты затронешь и ностальгические струны в наших душах? Возможно, ты исполнишь кавера известных советских песен или даже удивишь

23 АПРЕЛЯ г. Конаково ДК «Современник» 17 ЧАСОВ

ПРОГРАММА

**«ТОЛЬКО ЛУЧШЕЕ»**

Виктор Карач ВИТАМИН В

Телефон для справок: 8(48242)4-24-10  
Билеты: 300р, 500р.

чем-то из «ГРЭСовского периода»? Ведь наверняка найдутся желающие услышать и это?

- Расскажу интересный случай из этого периода. В своё время я написал и выпустил сборник песен об энергетике, и руководство станции решило по утрам на территории включать этот диск, внедрять, так сказать, культуру в массы. И вот когда приезжал автобус с сотрудниками ГРЭС, а это, как правило, по расписанию, в одно и то же время, в это же время играла одна и та же песня, так как диск включали тоже по расписанию. Один из моих знакомых мне в какой-то момент позвонил и спросил, не икает ли мне с утра и не мог бы я обновить репертуар? Я, конечно же, приехал на ГРЭС, всё выяснил, и песни на диске начали запускать в режиме RANDOM (случайное воспроизведение)...

Ну а на концерте спую свои лучшие песни, не-

которые из которых были написаны и в Конакове, вы услышите дуэт с Палиной Горбачёвой, будет и премьера песни, видимо, будет и романс, в общем, всё в стадии подготовки.

- Что такое Виктор Карач образца 2022 года? Расскажи, над чем ты сейчас работаешь, что делаешь, чем хочешь удивить мир?

- Мне кажется, особых изменений не произошло. Да, конечно, сделал работу над своими какими-то ошибками, адаптировался под сегодняшний жизненный ритм. Во время пандемии, даже чуть раньше, запустил онлайн-проект «Вокальный стрим». Ко мне в студию по понедельникам приезжают вокалисты, музыканты, коллективы и делятся со зрителем своим творчеством.

Вы присоединяйтесь в сообщество VK «Виктор Карач Студия вокала» и всё увидите сами. Этот формат в тот момент был очень актуален, так как

все «живые» площадки были закрыты. Да и сейчас зрительский интерес не спадает, и с недавних времен мою программу транслирует кабельное ТВ в Удомле Bsiytv Волочке и Валдае. А удивить мир сейчас можно только теплом, добротой и любовью. Стараюсь, но не всегда пока получается, есть ещё чему поучиться у Всевышнего.

- Твои пожелания тем, кто придет на твой концерт в «Современник».

- Песни, которые будут звучать на этом концерте, не имеют возрастных ограничений. Будут и ретро-нотки, чуть поп-шансона, эстрады, ну и, конечно же, «ВИТАМИН В» вас порадует своими танцевальными хитами. Поэтому, друзья, я считаю что на наш концерт можно и нужно идти всей семьей. Отложите вечером в субботу (23 апреля, 19.00) все дела и приходите в «Современник». До встречи!

Единственный в области  
2022 год  
КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ  
НАРОДОВ РОССИИ

**ФЕСТИВАЛЬ  
- КОНКУРС**

**Волшебство вязания II**

Дворец культуры «Современник»  
приглашает

на праздник для всей семьи

**МАСТЕР-КЛАССЫ / НАГРАЖДЕНИЯ**

**ВХОД: СВОБОДНЫЙ / тел.: 4-24-10**

16 апреля  
13:00

20 апреля  
начало: 18:30

ГРУППА МИХАИЛА КРУГА  
**Путчик**

ДК «Современник»  
Телефон ДК: 4-24-10 / тел.: 8 (995) 266-25-01













РЕКЛАМА

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ТРЕБУЮТСЯ**

АО «Конаковский завод стальных конструкций»: **ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ**, **ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ** (по покрытиям), **ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРОНИК**, **ИНЖЕНЕР** по подготовке **ПРОИЗВОДСТВА** (менеджер по продажам (чтение чертежей), **МАСТЕР**, **МАШИНИСТ КРАНА** (крановщик, возможность обучения), **МЕХАНИК**, **СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК**, **СЛЕСАРЬ-РЕМОННИК**, **СВЕРЛОВЩИК**, **СЛЕСАРЬ** по сборке металлоконструкций, **СЛЕСАРЬ** по эксплуатации и ремонту газового оборудования, **СТРОПАЛЬЩИК**, **ФРЕЗЕРОВЩИК**, **ЭЛЕКТРОМОНТЕР**, **ЭЛЕКТРОСВАРЩИК**; в транспортный цех: **ВОДИТЕЛЬ АВТОМОБИЛЯ КАТ. Е**; в подсобное хозяйство: **ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ**. Обращаться по тел. (48242) 49-716, e-mail: ok@kon-esk.ru

ООО «РТП» - **МАЛЯРЫ**, **ПЛОТНИКИ**, **СЛЕСАРЬ МЕХАНОБОРОЧНЫХ РАБОТ**, **ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ В**. Условия работы и размер заработной платы при собеседовании. Тел. 4-36-14 или 8-904-008-36-36, с понедельника по пятницу, с 9 до 17 ч.; **БУХГАЛТЕР ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ** (опыт работы обязательен). Условия работы и размер заработной платы при собеседовании. Тел. 4-36-14 или 8-904-008-36-36, с понедельника по пятницу, с 9 до 17 часов.

ООО «Электрик-Сантехник» - **МАСТЕР ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ**, **ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ**. Условия работы и размер заработной платы при собеседовании. Тел. 4-36-14 или 8-904-008-36-36, с понедельника по пятницу с 9 до 17 часов.

ООО «Благоустройство» - **ТЕХНИКИ**. Условия работы и размер заработной платы при собеседовании. Тел. 4-36-14, с понедельника по пятницу, с 9 до 17 часов; **ДВОРНИКИ**. Условия работы и размер заработной платы при собеседовании. Тел. 4-35-64, 4-45-19.

ООО «Жилсервис» - **ТЕХНИКИ**. Условия работы и размер заработной платы при собеседовании. Тел. 4-36-14, с понедельника по пятницу, с 9 до 17 часов; **ДВОРНИКИ**. Условия работы и размер заработной платы при собеседовании. Тел. 4-35-64, 4-45-19.

ООО «УК «КонИнвестКом» - **РАБОЧИЙ ЗЕЛЕНОВОГО ХОЗЯЙСТВА**. Условия работы и размер заработной платы при собеседовании. Тел. 4-36-14 с понедельника по пятницу с 9ч до 17ч.

**КУПЛЮ****ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ И ИНТЕРЬЕРА СССР****ФАЯНСОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ СТАТУЭТКИ «ЗиК», М.С.Кузнецова, в том числе с дефектами**

- Игрушки елочные, куклы, машинки
- Фотоаппараты
- Магнитофоны (Япония)
- Значки и медали СССР
- Старые фото, книги
- Монеты и бонны
- Изделия из янтаря
- Картины и иконы
- Часы разных видов
- Шахматы

**ТЕЛ. 8(904) 018-24-14, 8(904) 011-69-99.****Оценка. Выезд на дом.**

Комитет по ФКиС Тверской области  
Федерация бокса Тверской области  
Администрация Конаковского района  
Администрация города Конаково  
ДЮСШ «ОЛИМП»

Великая победа в каждом из нас!

**«ВИКТОРИЯ»**

**X РЕГИОНАЛЬНЫЙ ТУРНИР ПО БОКСУ СРЕДИ ДЕВУШЕК**

в честь Дня Победы

СК «ОЛИМП»

20 апреля-17.00  
21 апреля-14.00  
22 апреля-14.00  
23 апреля-11.00

**ВСЕ ДЛЯ ПЧЕЛ**  
КАЖДЫЙ ВТОРНИК  
НА СТОЯНКЕ МАГАЗИНА  
«ЗАВХОЗ» с 11 до 12 часов.  
Тел. 8905-164-09-63, 8930-169-69-89.

**КУПИМ АВТО**  
ЛЮБОЕ, с дефектами или проблемными документами.  
Тел. 89264847131.

**ЛОГОПЕД. ДЕФЕКТОЛОГ**  
Подготовка к школе.  
Обучение чтению.  
Индивидуальные занятия  
Быстрые результаты.  
Тел. 89631547925.  
ВОЗМОЖНОСТЬ ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ В ЛЮБОЙ ТОЧКЕ МИРА

**АНО «Конаковский СТК РОСТО»**  
(лиц. № 383 от 8.12.2014 г.)**ВЕДЕТ ОБУЧЕНИЕ**

- кат. «А» (мотоцикл).
- кат. «В» (легковой автомобиль). Собрание 12 апреля.
- Открыт набор в группу для студентов и старшеклассников, обучение в летний период, сдача экзамена в августе.
- кат. «В» (легковой автомобиль) в п. Новозавидовский.
- кат. «С» (грузовой автомобиль).
- водителей квадроциклов/снегоходов (AI), багги (All)
- трактористов - кат. В, С, D, E
- водителей погрузчика, машинистов бульдозера, экскаватора, катка
- судоводителей маломерных судов.

Действует гибкая система скидок.  
Прозрачные цены. БЕЗ СКРЫТЫХ ДОПЛАТ!  
Оплата обучения от 5000 в рассрочку, возврат НДФЛ 13%

Адрес: г. Конаково, ул. Народная, 13; пр. Ленина, 4.  
Телефоны 8 (48242) 4-26-68, 3-74-54, 8-920-694-35-43  
e-mail: konakovo\_ckt@list.ru  
наша группа в контакте: vk.com/avtoshkola\_konakovo  
ЗАПИСАТЬСЯ НА ОБУЧЕНИЕ МОЖНО НА САЙТЕ! www.konstk.ru

ЗА СОДЕРЖАНИЕ, ОФОРМЛЕНИЕ И ГРАМОТНОСТЬ ГОТОВЫХ РЕКЛАМНЫХ МОДУЛЕЙ И ОБЪЯВЛЕНИЙ РЕДАКЦИЯ ОТВЕТСТВЕННОСТИ НЕ НЕСЕТ.

**Конаковская общественно-политическая газета**  
Учредители:  
администрация Конаковского района  
Тверской области и  
АНО «Редакция газеты «Заря»  
Издатель: АНО «Редакция газеты «Заря»

**Главный редактор МАЛАХОВ М.А.**  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ69-00201

**АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя:**  
171252, Тверская область, г. Конаково, ул. Учебная, д. 3.  
**ТЕЛЕФОНЫ:** главного редактора - 4-30-24;  
корреспондентов - 4-20-01; ответственного секретаря, отдела рекламы и объявлений - 4-37-04 (факс).  
E-mail: konzarya@yandex.ru сайт www.konzarya.ru  
Группы в соцсетях: ВК: www.vk.com/konzarya ОК: www.ok.ru/gazetazary

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 51698**  
Отпечатано в типографии ООО «Типография КомПресс-Москва»  
Московская обл., г. Химки, Нагорное шоссе, д. 2, корп. 9, пом. А  
Тираж 1410 Заказ 1655 Номер газеты №14 (10768)  
Подписано в печать по графику и фактически  
14 апреля 2022 года в 12.00  
Дата выхода 15 апреля 2022 года

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка Кадастровым инженером Хлыбовой Юлией Александровной ООО «Горизонталь» Отдел геодезии и кадастра, Почтовый адрес: Тверская область, г.Конаково, ул.Энергетиков, д.19, офис 220 (№ контактного телефона) тел. 8-961-015-88-77 (адрес электронной почты) gorizonta169@mail.ru (№ квалификационного аттестата) №69-11-261, (Ассоциация СРО «ОПКД», реестровый номер №2633 СНИЛС 064-360-764 60) в отношении земельного участка с К№69:15:0204605:147, расположенного по адресу: Тверская область, Конаковский муниципальный р-н, Вахонинское с/п, СНТ «Ремонтник», участок №52-В выполняются кадастровые работы по исправлению реестровой ошибки местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является: Лавриненко Егор Валерьевич, проживающий по адресу: г.Москва, пр-д Валдайский, д.12, кв.70 тел.8 9166761035  
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тверская область, г.Конаково, ул.Учебная, д.15, офис 3, 4, «17» мая 2022 г. в 10ч. 00 м.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тверская область, г.Конаково, ул.Учебная, д.15, офис 3, 4.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности принимаются с 15 апреля 2022 г. по 02 мая 2022г. по адресу: Тверская область, г.Конаково, ул.Учебная, д.15, офис 3, 4.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тверская область, Конаковский р-н, Вахонинское с/п, СНТ «Ремонтник» земельный участок с К№69:15:0204605:148, земли общего пользования в СНТ «Ремонтник», Вахонинского с/п, Конаковского р-на Тверской области.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ удостоверяющий личность, документы подтверждающие полномочия представителей заинтересованных лиц, а также документы подтверждающие права заинтересованных лиц на соответствующие земельные участки (часть 12 ст.39, часть 2 ст.40 ФЗ от 24.07.07г.№221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка Кадастровым инженером Хлыбовой Юлией Александровной ООО «Горизонталь» Отдел геодезии и кадастра, Почтовый адрес: Тверская область, г.Конаково, ул.Энергетиков, д.19, офис 220 (№ контактного телефона) тел. 8-961-015-88-77 (адрес электронной почты) gorizonta169@mail.ru (№ квалификационного аттестата) №69-11-261, (Ассоциация СРО «ОПКД», реестровый номер №2633 СНИЛС 064-360-764 60) в отношении земельного участка с К№69:15:0204605:57, расположенного по адресу: Тверская область, Конаковский муниципальный р-н, Вахонинское с/п, СНТ «Ремонтник», участок №62-В выполняются кадастровые работы по исправлению реестровой ошибки местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является: Лавриненко Егор Валерьевич, проживающий по адресу: г.Москва, пр-д Валдайский, д.12, кв.70 тел.8 9166761035

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тверская область, г.Конаково, ул.Учебная, д.15, офис 3, 4, «17» мая 2022 г. в 11ч. 00 м.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тверская область, г.Конаково, ул.Учебная, д.15, офис 3, 4.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности принимаются с 15 апреля 2022 г. по 02 мая 2022г. по адресу: Тверская область, г.Конаково, ул.Учебная, д.15, офис 3, 4.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тверская область, Конаковский р-н, Вахонинское с/п, СНТ «Ремонтник» земельный участок с К№69:15:0204605:58, земли общего пользования в СНТ «Ремонтник», Вахонинского с/п, Конаковского р-на Тверской области.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ удостоверяющий личность, документы подтверждающие полномочия представителей заинтересованных лиц, а также документы подтверждающие права заинтересованных лиц на соответствующие земельные участки (часть 12 ст.39, часть 2 ст.40 ФЗ от 24.07.07г.№221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).